Osnove analize — vaje za 1. kolokvij

1. Poiséi vsa realna Stevila z, ki zados¢ajo pogoju:
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2. Racunsko in graficno poisci realne resitve neenacbe:
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3. Dana je funkcija:
flx) = |z — |1 = 2z]].

a) Skiciraj graf funkcije f.

b) Poiséi vsa realna Stevila z, ki zadoséajo pogoju 4f(z) < 1.

4. Dana je funkcija:
fl)=1—a+|2° - 1|

a) Skiciraj graf funkcije f.
b) Resi neenacbo f(z) > f(2x).

5. S pomocjo matematicne indukcije dokazi, da za vsako naravno stevilo n velja:
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6. Doloc¢i definicijska obmoc¢ja podanih funkcij in ugotovi, ali sta kateri izmed
funkcij enaki:

f(z) = (z + |z]) /o sin®(rz),

g(x) = (z + [x]) v |sin(mz)],
h(z) = \/(x + |z])2 z sin’(rx).




7. Doloc¢i naravna definicijska obmocja naslednjih funkcij:

2202 — 3
2) f(w) = \/2(:::2 T -1

b) f(z) =In(cosz) + /87 + (47 — 2)x — 22,

¢) f(x) =+/cosz —sinzx,

d) f<x>=log( ! )

1 —log(z? —1)
2logz + 1
e) f(x) = logg, (——x)’

f) f(z) = In(sin(2 arcsin(x — 5))).

8. Dane so funkcije:

f(z) = arctg(tgz), g¢g(x)=tglarctgz), in h(zx)==z.

Doloci definicijska obmocja podanih funkcij in ugotovi, ali sta kateri izmed
funkcij enaki.
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9. Najbo f,=fofo...of. Dolod f,, ¢eje f(x)= 1 , v ¢ {0,1}.
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10. Dani sta funkciji:
Inz ; x>1
. > ) _
f(x):{x+zl 220 glz)=¢ 1—-2% ; 0<z<1
e ;<0
1 s <0,
Dolo¢i kompozituma fogin go f.
11. Dani sta funkciji:
—mx+2) ; < -1
arc cos T , ;20
flz) = ; —l<x<0 in glx)=< 1422
r 1 ;o x<0.

NZ3 x>0

Dolo¢i kompozituma fogin go f.



